

国际足坛 好戏连台

梅西 C 罗今晨过招

春节刚过，国际足球好戏连台上演。今天凌晨，国际足球比赛日上演多场焦点对决。阿根廷 VS 葡萄牙，梅西和 C 罗将在国家队展开首次交锋；法国 VS 巴西，1998 世界杯决赛和 2006 世界杯 1/4 决赛后两队再续恩仇；德国 VS 意大利，在 2006 世界杯那场半决赛的比赛地，德国人期待复仇。除了这 3 场巅峰对决外，丹麦 VS 英格兰、荷兰 VS 奥地利、西班牙 VS 哥伦比亚的比赛同样值得期待。



2月10日凌晨 03:30

阿根廷 VS 葡萄牙 梅西 C 罗球王比拼

西甲还剩 16 轮，C 罗 22 轮打进 25 球居首，梅西 22 轮打进 24 球紧随其后。显然，两人进球的较量比巴萨与皇马的冠军争夺战更胶着。除了金靴之外，两人还将代表各自的球队在西甲联赛和国王杯中对阵展开争夺。有关两位球王谁更强的争论贯穿整个西甲。不久前，C 罗的教练穆里尼奥又语出惊人，他认为对手们对于 C 罗的防守太过凶狠了，而对于“有些球员”却是特殊待遇，“他们似乎害怕伸脚绊倒他，几乎从不碰他。好在我们的 C 罗拥有强壮的身体。”虽然“狂人”只字不提梅西，但谁都知道他说的“有些球员”是梅西。梅西和 C 罗这对老冤家在西甲比着进球，但在国际赛场上，两人还从未在国家队层面上直接对垒。今晨，他们有了这样的机会。自从 2007/2008 赛季欧冠半决赛曼联淘汰巴萨之后，C 罗最近 4 次和梅西交手遭遇全败，并且一球不进，不知道披上了国家队的战袍，C 罗能否打破这个魔咒。不过，阿根廷不是巴萨，梅西得不到足够的支持，这场友谊赛阿根廷主帅巴蒂斯塔不会征召特维斯、阿奎罗，意在为 7 月的美洲杯考查球员，C 罗有机会为自己争一口气。阿根廷与葡萄牙两队最近一次交锋还要追溯到 1972 年，两队交战记录中阿根廷 4 胜 1 平 1 负，进 11 球丢 5 球，皆为热身赛。

2月10日凌晨 04:00

法国 VS 巴西 桑巴军团想复仇

在巴黎法兰西大球场与法国的这场友谊赛，巴西队摆出哀兵姿态，心底却想着复仇。1998 年法国世界杯决赛 0 比 3，2006 年德国世界杯 1/4 决赛 0 比 1，巴西队对法国队大赛两连败，净吞 4 弹一球未进。主帅梅内泽斯去年 7 月底上任后，巴西队对弱旅轻取 3 连胜，但去年 11 月 17 日首遭强敌就 0 比 1 输给阿根廷，打硬仗能力受到质疑。据巴西《环球体育》报道，在与法国队赛前最后一次技战术训练课上，巴西主帅梅内泽斯亮出了他的主力阵容，帕托、罗比尼奥将搭档锋线。虽然没有招入巴西本土联赛球员，但梅内泽斯仍旧沿用了他酷爱的 4312。米内门神塞萨尔在世界杯后首次重返巴西队主力阵容。防线上的安排也能看出梅内泽斯在为 2014 年世界杯考虑，27 岁的阿尔维斯、26 岁的席尔瓦、23 岁的路易斯和 27 岁的桑托斯。在中场，梅内泽斯派出 25 岁的埃尔内斯、25 岁的伊利亚斯和 24 岁的卢卡斯。担任前腰的勒沃库森、中场的奥古斯托尤其值得关注，因为这是梅内泽斯战术体系中的核心位置。前锋线仍旧是罗比尼奥和帕托的 AC 米兰搭档。奥古斯托将与罗比尼奥、帕托组成前场灵活的三叉戟，依靠速度、技术打击对手防线。

2月10日凌晨 03:45

德国 VS 意大利 德国欲破 16 年魔咒

本场比赛是德国和意大利在 2011 年的首场比赛，因此他们都渴望用一场胜利为自己在新年开个好头。德国队自从去年世界杯半决赛不敌西班牙之后，已经连续 7 场国际赛事保持不败，勒夫自然期待率领他的弟子们延续这一纪录，同时也捍卫日耳曼军团在主场的尊严。不过近年来，意大利却是德国队挥之不去的魔咒，两队在 2006 年有过两次交手，结果德国队先是在友谊赛中客场 1 比 4 惨败，随后又在本土举行的世界杯上 0 比 2 不敌意大利，被挡在决赛门外。德国队上一次击败意大利还要追溯到 1995 年。面对已经 16 年未曾击败过的夙敌，德国战车渴望利用主场之利终结这一尴尬魔咒。值得一提的是，本场比赛将在多特蒙德威斯特法伦球场上演。2006 年世界杯半决赛，德国队就是在这里被意大利淘汰。意大利最大的亮点当属门将布冯的回归，这名长期饱受伤病困扰的尤文门将，被意大利主帅普兰德利视作意大利的精神领袖。另外普兰德利还直言不讳地表示这是卡萨诺“最后的机会”，看来要想继续身披国家队战袍，卡萨诺本场需要好好表现。本场比赛，两队都有不少主力球员缺阵，德国前队长巴拉克、前锋戈麦斯和意大利中场皮尔洛都因伤无缘这场大战。德国队施梅泽尔、格策、格罗斯克洛伊策和本德尔等小将有望出场。意大利方面，新人莫塔、马特里和吉奥文科期待迎来自己的国家队处子秀。
(刘大伟)

电视直播表

- 2月10日 03:15 丹麦 VS 英格兰 (风云足球、广体)
- 03:45 德国 VS 意大利 (CCTV-5)
- 04:00 法国 VS 巴西 (风云足球、广体 05:00 延播)

韩端复出 回归女足

本报综合消息 已经离开国家队半年多的韩端近日突然宣布，将重返女足。虽然她的腰伤尚未痊愈，但韩端希望再为伦敦奥运拼一把。她同时表示，如果此次冲击伦敦奥运会失败，自己将铁定退役。韩端回归，加上上个月伤愈归队的马晓旭，“悍马”组合将重现国家队，这对于冲击伦敦奥运的中国女足是个好消息。去年 5 月底，中国女足在成都举行的亚洲杯上无缘前 3 名，历史

上首次缺席女足世界杯。赛后，多年受困于腰椎间盘突出问题的韩端，因为热身赛的一次意外韧带受伤，宣布退出国家队。恢复之余，韩端仍然经常关注球队，了解女足的比赛和训练情况。兔年来到，韩端有了新的想法。她主动联系了女足主帅李霄鹏，表达了归队的愿望。“直到现在，我腰部依然有麻痛的感觉。归队后首先是要适应，然后再谈其他事情。”韩端这样说。据悉，中国女足另一位老将、

原主力门将张艳茹在连续几次落选集训名单后，这次也很有希望出现在新一期女足的集训队伍中。按照计划，中国女足将于 2 月 10 日在广州开始新一期集训。由于长时间离队，加之缺乏系统训练，韩端将不会参加于 3 月份进行的葡萄牙阿尔加夫杯赛。根据集训安排，中国女足将于 2 月底前前往法兰克福，与德国队进行一场热身赛，然后直接前往葡萄牙角逐阿尔加夫杯。
(刘大伟)

“娜”样甜蜜



俏皮的短发、性感的红裙，再配上黑色的丝袜，2 月 8 日，新科澳网亚军李娜在北京出席回国后的首次媒体见面会。身旁的老公姜山也是一身喜庆的红色，两人看上去更像是一对举办新婚宴会的夫妇。见面会上，李娜一改球场上霸气十足的形象，甜蜜地给姜山喂食，恩爱异常。期间，李娜更是妙语连珠，频频拿老公开涮：“当时我觉得他特别像韩国人，所以我就追他了。” 新华社发